
Poznámky k účtovnej závierke k 31. 12. 2019

A. VŠEOBECNÉ ÚDAJE

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

Názo spoločnosti: Bioagro, s. r. o.
Sídlo: Kostolanská 2/540. 922 42 Maduniee
IČO: 36293318
Dáturn založenia: 08.11.1996
Dáturn zápisu clo OR: 24.01.1997 (Ohchodný register Okiesného súdu Tmava. Odd. s.r.o.. vl. Č. 21 610/T)

2. Údaje o konsolidovanom celku
Spoločnost‘ sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky.

3. Priemerný počet zamestnancov

Bezprostredne predchádzajúce
Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovně obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov O O

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa
ostavuje účtovná závierka, z toho: O O

počet vedúcich zamestnancov O O

B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

1. Právny dóvod na zostavenie účtovnej závierky
Učtovná závierka Spoločnosti k 31. decernhru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podl‘a 17 ods. 6 zákona
NR SR Č. 43 1/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovně obdobie od 1. januára 2019 do 31. decernbra 2019. Učtovná závierka
je zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovat‘ vo svojej činnosti.

2. Spósob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Dlhodobý majetok obstaraný prostredníctvom leasingu sa oceňuje
obstarávacou cenou.

Dlhodobý finančný majetok
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ku dňu účtovnej
závierky sú podiely ocenené reálnou hodnotou s použitím metódy vlastného imania. Zníženie hodnoty cenných
papierov účtuje jednotka súvzfažne s účtom vlastného imania — oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov.

Zásoby
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace S obstaraním.
Uroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Spoločnost‘ účtuje o zásobách spúsobom A. Nakupovaný
materiál a tovar účtuje prostredníctvom účtu obstarania 131 .A-Obstatranie tovaru a 111 .A- Obstaranie materiálu.

Spoločnosť zásoby oceňuje v pevne stanovených cenách na príslušných účtoch zásob. Odchýlku vo výške rozdielu
medzi
pevne stanovenou cenou a skutočnou cenou zúčtováva spotočnosf podl‘a vzorca uvedenom vo vnútropodnikovej
smernici.



Oceňovacia odchýlka. ktorá vzniká pri obstaraní materiálu je rozpúšt‘aná do nákladov stanoveným koeficientom podl‘a
vzorca stanoveného v smernici v čase, ked‘ sú výrobky vyskladnené za účelom predaja.

Oceňovacia odchýlka z titulu obstarania zásob tovaru je predmetom rozpúšťania v čase vyskladnenia tovaru z titulu predaja
tovaru.

Súčast‘ou ocenenia zásob tovaru je aktivácia nákladov na dopravu. Aktivácia nákladov sa vykonáva na základe
operatívnej kalkulácie. V prípade zmeny ceny vstupov ‚ ktoré vstupujú do operatívnej kalkulácie spoločnost‘
prehodnocuje jej výšku. Aktivovanú čiastku spoločnost‘ rozpúšt‘a podl‘a vzorca uvedenom vo vnútropodnikovej
smernici.

Účtovná jednotka netvorí opravné položky k zásobám, vzhl‘adom na to, že sa jedná o rýchoobrátkový tovar
(ovocie a zelenina).

Zásoby vytvorené vlastnou Činnosťou
V priebehu účtovného obdobia spoločnosť neúčtuje o výrobkoch.

V priebehu účiovného obdobia spoločnosť spoločnost‘ neúčtuje o nedokončenej výrobe.

Nakupované zásoby, o ktorých spoločnosť účtuje priamo do spotreby sa ku koncu roka inventarizujú a prípadný zostatok sa
preúčtuje na účet zásob.

PohI‘adávky
Pohl‘adávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožitel‘né
pohl‘adávky. U nedobytných pohl‘adávok z obchodného styku tvorí spoločnost‘ opravnú položku, ktorá sa uvádza v stllpci
korekcia na jej súčasnú hodnotu.

Krátkodobý linanČný majetok
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Závázky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je má ako ieh výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej
závierke v tomto zistenom ocenení.

Rezervy
Rezervy Spoločnost‘ móže tvoriť zákonné: na nevyčerpané dovolenky a odvody, nevyfakturované služby, audit, overenie
závierky a zostavenie výročnej správy, zverejnenie a uloženie výročnej správy, a ostatné: rezervy na odchodné, reklamácie.
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Bankové úvery, pöžiČky, dlhopisy
Bankové úvery a póžičky a dlhopisy sa oceňujú ich menovitou hodnotou

Derivátové operácie
Spoločnost‘ neúčtuje o derivátových operáciách

3. Sp6sob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku a dlhodobého nehmotného majetku

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat‘ sa začína mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania.
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 400 EUR a nižšia, Spoločnost‘ účtuje priamo do
spotreby na príslušnom analytic kom účte 51 8.A — Ostatné služby.

Predpokladaná Metóda ročná odpisová

doba používania Odpisovania sadzba

Softvér 4 Lineárna 25



Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania
a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovat‘ sa začína mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do
používania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 400 EUR a viac sú stanovené
podl‘a doby používania. Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 400 EUR a viac
Spoločnost‘ zaraduje ako dlhodobý majetok na analytický účet 022-A. Predpokladaná doba používania. metóda odpisovania
a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabul‘ke:

Metóda Doba Ročná odpisová sadzba v %
odpisovania POPIS odpisu

Položky vylúč. z odpisovania
Rovnomerné (napr. pozemky...) O O

Rovnomerné Budovy 20 5

Rovnomerné Železnice 20 5
Chladiaky, bananárne, ULO

Rovnomerné technológia, baličky 8 12,50

Rovnomerné Váhy 8 12,50

Rovnomemé Ťahače 5 20,00

Rovnomerné Návesy 8 12,50

Rovnomerné VZV +NZV 8 12,50

Rovnomerné Nábytok 8 12,50

Rovnomerné Výpočtová technika 4 25,00

Rovnomerné Telekomunikačné zariadenia 4 25,00

Rovnomerné Ostatný dlhodobý majetok 4 25,00

Odpisové sadzby a doba odpisovania pre účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú (s výnimkou odpisov u majetku
prenajatom formou On. leasingu).

4. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód

Počas účtovného obdobia nedošlo k zmene účtovných zásad ani k zmene účtovných medód, ktoré by mali vplyv na
Onančnú hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania alebo výsledku hospodárenia.

5. Imformácie o dotáciách a ich oceňovaní v účtovníctve

Spoločnost neúčtuje o dotáciách.

6. Imformácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období

V bežnom účtoviom období nedošlo k významným opravám chýb minulých účtovných období.

C. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

1. Informácie o sume a dóvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný
rozsah alebo výskyt (predaj podniku, živelné pohromy ...)

V bežnom účtovnom spoločnosť neúčtuje o nákladoch alebo výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah, alebo výskyt.



2. Informáeie o záväzkoch

a) Celková suma záväzkov so splatnost‘ou dlhšou ako 5 rokovje O- EUR

b) Celková suma zabezpečených záväzkov je O- EUR

3. Informácie o vlastných akciách

Spoločnost‘ nenadobudla vlastné akcie.

4. Informácie o tom, či účtovná jednotka vytvorila kapitálový fond z príspevkov

Spoločnost‘ nevytvorila kapitálový fond z príspavkov.

5. lnformácie o orgánoch účtovnej jednotky

Spoločnost‘ neposkytla členom štatutárnych orgánov účtovnej jednotky žiadne požičky ani záruky a mé zabezpečenia.

6. Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky

Spoločnosti nevznikli finančné povinnosti ani podmienené záväzky, ktoré sa nevykaujú v súvahe, ktoré by boli

významné pre posúdenie finančnej situácie účtovnej jednotky.

7. Informáeie o udelení výlučného práva, alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo poskytovat‘ služby vo

verejnom záujme

Spoločnosti neboli udelené výlučné ni osobitné práva poskytovat‘ služby vo verejnom záujrne.


